



ATLANTSKA PLOVIDBA d.d.

Broj: 1239/15-F/IŠ
U Dubrovniku, 16.06.2015.g.

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA
Miramarska 24b
10000 Zagreb

i

ZAGREBAČKA BURZA d.d.
Ivana Lučića 2a
10000 Zagreb

PREDMET: Atlantska plovidba d.d., Od Svetoga Mihajla 1, Dubrovnik, burzovna oznaka dionice ATPL-R-A – obavijest

Poštovani,

U skladu sa odredbama Zakona o tržištu kapitala ovim putem objavljujemo kako slijedi:

Danas, 16.06.2015.g. Atlantska plovidba d.d. je svim medijima u Republici Hrvatskoj uputila slijedeće priopćenje koje se citira u cijelosti:

„Dana 15.06.2015.g., u Glavni ured Atlantske plovidbe d.d. stigao je veliki broj upita različitih redakcija medija u vezi objave Izvještaja SOA-e za 2014.g., u kojoj je spomenuta navodna korupcija u stjecanju dionica odgovornih osoba u "jednoj velikoj tvrtki u kojoj udio ima i Republika Hrvatska", pozivajući se pri tome na korupciju kod stjecanja dionica i oštećenje Državnog proračuna.

Razlog za medijske upite bio je u činjenici da su mediji "neslužbeno" saznali da se u konkretnom slučaju radi o Atlantskoj plovidbi d.d.

Obzirom na pojedine neistinite i netočne medijske objave želimo istaknuti sljedeće:

- 1. nikakvih transakcija kojom su odgovorne osobe u Atlantskoj plovidbi u 2014.g. stjecali dionice Atlantske plovidbe d.d. nije bilo;*
- 2. posljednje značajnije stjecanje dionica Atlantske plovidbe d.d. od strane zaposlenih se je dogodilo u 2004.g. provedbom programa radničkog dioničarstva (tzv. ESOP). U tijeku 2004.g. je provedeno dva kruga prodaje dionica radnicima i pomorcima. U prvom krugu radničkog dioničarstva interes za kupnju je pokazalo 166 radnika i pomoraca Atlantske plovidbe d.d., a u drugom krugu 126 radnika i pomoraca.*

3. niti jednom od radnika i pomoraca Atlantske plovidbe d.d. nije odbijen zahtjev za kupnju dionica niti je bilo kome smanjen mogući broj dionica Atlantske plovidbe d.d. koji su željeli otkupiti;

4. svi zainteresirani radnici i pomorci, kao i tadašnje odgovorne osobe u Društvu, su dionice kupili sukladno odredbama Zakona o trgovačkim društvima;

5. povoljni tržišni uvjeti koji su se dogodili u poslovnim godinama nakon provedbe radničkog dioničarstva omogućili su da Skupština Atlantske plovidbe d.d. (ne odgovorne osobe Društva) donosi odluku o isplati dividende svim dioničarima pa tako i Republici Hrvatskoj u Državni proračun;

6. u zadnjih pet godina nije bilo isplate dividende dioničarima.

Atlantska plovidba d.d. od 1955.g. gradi svoj ugled na svjetskom pomorskom tržištu i s obzirom na svoje poslovanje pripada u svjetski vrh brodara za prijevoz rasutih tereta.

Ovakvi neosnovani napadi prijete da se taj poslovni ugled umanjuje što bi moglo imati za posljedicu otežano poslovanje Društva.

Stoga ćemo, protiv svih onih koji neutemeljeno i bez dokaza štete poslovnom ugledu Društva, biti prisiljeni iskoristiti sve instrumente pravne države radi naknade štete i izgubljene dobiti.

Atlantska Plovidba d.d.“

Zahvaljujemo na suradnji, te Vas pozdravljamo s osobitim poštovanjem,

ČLAN UPRAVE I TAJNIK DRUŠTVA:



(Ivica Šurković)

Atlantska plovidba d.d.

18
DUBROVNIK